



Капшук Василий Степанович

Василий Степанович родился 20 августа 1926 года на Украине в Киевской области в селе Васильевка. В 1930 году Степана Капшука выслали в Сибирь для работы на шахте, позже к нему приехала жена с детьми и жили они в поселке Касьяновка.

Когда началась война, Василию Степановичу было 15 лет. В таком возрасте его не взяли на фронт, но в 17 лет (1943 г.) он добровольцем уходит на фронт. После учений, которые проходили на Белой, он был отправлен на восток, Манжурию, Харбин, защищать границы нашей страны.

После войны поехал добровольцем на строительство Комсомольска на Амуре, где работал штукатуром- маляром.

В 1956 году он приехал в с.Алехино и работал на Касьяновской МТС, позже был водителем в совхозе «Черемховском».

Источник информации:

«Летопись Алехинского поселения»